

2020年6月24日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:郦桦
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报 菏泽市银行业协会
菏泽财富 菏泽金融

浦发银行菏泽分行落地首笔“瞪羚贷”

本报讯(通讯员 杜强)6月10日,浦发银行菏泽分行成功为我市某生物科技公司办理了系统内首笔“瞪羚贷”业务,标志着该行在解决小微企业融资难题上取得新突破,得到了企业的高度认可。

近年来,浦发银行菏泽分行认真落实监管机构和上级行

加大对小微企业信贷支持力度的工作要求,高度重视对有发展潜力的小微企业的调研与帮扶,积极寻求解决拥有高新技术的小型企业融资难题。

今年3月,浦发银行济南分行为有效解决企业无抵押物和担保难的问题,推出了“瞪羚科技信用贷”业务。该

业务采用信用方式,是助力瞪羚科技企业发展而专门开发的一款贷款产品。从客户准入到额度审批再到贷款投放,全流程采用标准化模版,极大地提升了业务办理效率。

据了解,瞪羚企业是指高成长型企业,像“瞪羚”一样具有个头小、跑得快、跳得高的

特征。一个地区的瞪羚企业数量越多,代表着这一地区的创新活力越强,发展速度越快。

“瞪羚贷”的落地是浦发银行在普惠金融服务上迈出的重要一步,为解决科技型小微企业融资困境提供了新的方向和思路。

共建促发展,党建上台阶 菏泽农商银行与杜桥社区签订党建共建协议

本报讯(通讯员 姜连义 魏景春)为不断提高党建工作质量,更好地把党建优势转化为推动银行社区发展的优势,服务客户的优势,实现党支部之间资源共享、优势互补、互相促进、共同提高党建新格局。6月16日上午,菏泽农商银行佃户屯党支部与杜

桥社区党支部举行党建共建协议签订仪式,并对今后共建内容进行了初步探讨。

仪式上,菏泽市开发区佃户屯街道办事处杜桥社区党支部书记张效清,中共菏泽农商银行委员会佃户屯党支部书记魏景春同志分别介绍各自组织党建工作的情况,共建

双方共同签订党建共建协议书。

此次党建共建活动以“结对共建促发展,党建引领惠民生”为主题,围绕“服务客户,实现价值”两大核心任务,携手创建“学习型、服务型、创新型”党组织,不断提高支部的创造力、凝聚力和战斗力,充

分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用进行了深入探讨。

共建双方党组织委员参加了仪式,双方一致表示:决心自上而下、把握机遇、抓住机会、互联互通、联心联谊、相互融合、共同发展提高党建工作新水平。

工行菏泽分行 举办专题党课庆祝建党99周年

本报讯(通讯员 李鲁民)6月18日,工行菏泽分行举办庆祝中国共产党成立99周年专题党课,分行机关管理人员、所辖各支行党总支书记、部分党员代表参加。分行党委书记、行长吕洪海作“党建引领、夯实责任、共克时艰,落实全面从严治党要求,夺取疫情防控、经营发展双胜利”的专题报告。

专题报告深情叙述了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,14亿中国人民守望相助、共克时艰,汇聚起众志成城的磅礴伟力,打响疫情防控人民战争、总体战、阻击战的波澜壮阔的辉煌历程。以雄辩的事实证

明,防控工作取得的成效,彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。热情讴歌了在这场严峻的斗争中,该行广大员工同舟共济、守望相助的家国情怀和工行情结,众志成城、决战决胜的坚强意志和斗争精神。总结了该行在疫情防控工作中领导带头、责任落实、联防联控、令行禁止、科学安排、靠前指挥、群策群力、一呼百应等好的经验做法。号召全行党员干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,发扬关键时刻、非常时期党建引领、党员带头的示范

作用,攻坚克难、敢打硬仗的非凡勇气,履职尽责、勤于钻研的坚毅品格,勇于担当、无私无畏的奉献精神,来之能战、战之能胜的过硬本领,不辱使命、舍己为人的高尚情操。通过“比一比、看一看”,明确战略方向、目标和任务,立足岗位提升工作效能,实现市场竞争力、贡献度以及经营业绩的“三提高”。

专题报告根据中央和上级关于疫情防控、全面从严治党党的部署要求,认真研判当前形势,对做好当前和今后疫情防控、经营发展,落实全面从严治党等工作作出部署。严格落实全面从严治党主体责任,坚持紧紧围绕加强和改善

党的全面领导,坚持全面从严治党各领域各方面各环节全覆盖,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,坚持全面从严治党过程和效果相统一,推进全面从严治党主体责任层层落实。坚持底线思维,做到疫情防控不出纰漏、深入细致不怕繁琐,严格落实各级一把手负总责的工作责任制,抓细压实各机构主体责任和属地责任,提高思想认识,准确研判当前形势,主动投身疫情防控斗争,统筹推动疫情防控、金融保障和经营管理各项工作,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,充分做好应急处置准备,因时因势完善政策措施并推动落地见效。

农行牡丹支行 扶贫助困心系群众

本报讯(通讯员 李冰)6月9日上午,菏泽市牡丹区王浩屯镇程寨村支部书记携带印有“不忘初心金穗扶贫,牢记使命百姓称颂”的锦旗来到农行牡丹支行,将锦旗郑重地交到牡丹支行负责人手中,并代表全村贫困户向在精准扶贫工作中对该村扶贫助困的工作人员表示衷心感谢。

春节前夕,农行牡丹支行党委书记王鑫一行到牡丹区程寨村走访慰问贫困户,为贫困村民送去面粉、食用油等慰问品,与贫困户进行亲切交谈,了解他们的日常生活及身体健康情况,鼓励他们直面短暂的困难。近日,农行牡丹支行人员再次下乡入户,逐户询问贫困村民近期状况,了解生活中遇到的问题,为贫困户排忧解难,并送去米、面、油等生活必需品。

2020年是脱贫攻坚的决战决胜之年,农行牡丹支行党委书记王鑫表示将持续开展精准扶贫工作,助力乡村振兴,大力弘扬脱贫攻坚精神,用行动践行初心和使命,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。

建行东明支行 用心浇筑“劳动者港湾”

本报讯(通讯员 刘晓萌)“劳动者港湾”作为建行重要的服务民生品牌,自推出以来就受到广大群众不断好评。累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热。建行东明支行用心用情,切实打造有温度的“港湾”,在“劳动者港湾”配备了手机充电器、医疗服务箱、雨伞等惠民服务设施,用心为奔忙的劳动者搭建一个落脚点,让每一位劳动者都能感受到家的温暖。

疫情期间,每一个公共场所都是疫情防控的战场。随着各行各业复工复产,来到港湾的客户越来越多。建行菏泽东明支行在做好网点防疫措施的同时,积极承担起自己的社会责任和义务。照常开放“劳动者港湾”,进门必戴口罩,测量体温、喷洒酒精,对沙发、靠椅、微波炉、饮水机、医药箱、充电设备等进行全面定时消毒,为广大劳动者提供安全周到的服务,让每一位劳动者都感受到建行的温度与关爱。

疫情面前更显担当,建行东明支行对网点港湾设施和物资情况进行梳理,在“劳动者港湾”增配了体温测量仪、消毒液等,为快递小哥、环卫工人、出租车司机等户外工作者提供消毒服务。同时,还设置了疫情防控知识宣传栏,积极向广大客户和劳动者宣传防疫知识,为防疫抗疫作出积极贡献。



中国工商银行股份
有限公司菏泽分行



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行



中国银行
BANK OF CHINA



支持实体经济·服务普惠金融
菏泽银行业在行动